

Облік зовнішньоекономічної діяльності

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти системи знань та практичних навичок щодо специфіки відображення зовнішньоекономічних операцій у бухгалтерському обліку і фінансовій звітності.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних основ здійснення зовнішньоекономічної діяльності; ознайомлення з класифікацією зовнішньоекономічних операцій та принципами зовнішньоекономічної діяльності; ознайомлення з порядком визначення та відображення курсових різниць; набуття здобувачами вищої освіти стійких знань з теорії та практики відображення на рахунках бухгалтерського обліку зовнішньоекономічних операцій.

Компетентності:

Інтегральна

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.

Загальні:

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

Спеціальні (фахові) (СК):

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.

СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.

Програмні результати навчання:

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.

ПР03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Предмет, завдання і зміст дисципліни.

Тема 2. Зовнішньоекономічні контракти й особливості відображення інформації в системі бухгалтерського обліку.

Тема 3. Облік валютно-фінансових операцій.

Тема 4. Облік операцій з експорту.

Тема 5. Облік операцій з імпорту.

Тема 6. Облік бартерних операцій та операцій з давальницькою сировиною.

Тема 7. Облік операцій, пов'язаних з діяльністю підприємств з іноземними інвестиціями.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин - 105 год.

Кількість кредитів – 3,5.

Форма семестрового контролю – екзамен.